

Сотрудники полиции информируют граждан о новой схеме мошенничества – звонки якобы от представителей портала «Госуслуг»

В Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району поступило 3 аналогичных заявления. Граждане пояснили, что им через мессенджер поступили звонки якобы с Единого портала госуслуг. Под предлогом того, что третьи лица пытаются оформить кредит на граждан, необходимо перейти в личный кабинет интернет-портала и отследить совершенные операции. Граждане, не подозревая об обмане, сообщили злоумышленникам СМС-код, с помощью которого мошенники поменяли пароль и для граждан вход в личный кабинет оказался недоступен.

Сотрудники полиции предупреждают о том, что звонки чаще всего стали поступать с мессенджеров с использованием логотипа на аватарке различных компаний и организаций. Помните, что, получив доступ к профилю, преступники могут передать данные третьим лицам. На портале Госуслуг хранится ваша персональная информация: данные паспорта, ИНН, СНИЛС, банковских карт, сведения об автомобилях и недвижимости. Служба поддержки сайта «Госуслуг» не запрашивает логины, пароли, коды доступа из СМС-сообщений!

